

Классика – это про нас!

Живая классика – это опыт, непреходящие темы и герои, то, что надолго. Это то, о чём хочется говорить каждый день.

В середине марта, в канун весенних каникул, в городе традиционно проходит муниципальный этап конкурса «Живая классика».

Четвёртый год подряд участников гостеприимно встречает Детская библиотека имени Якова Акима. Здесь, в читальном зале, среди книг и музейных экспонатов, в ходе конкурсных испытаний учащиеся 5-11 классов школ города читают наизусть свои любимые прозаические произведения российских авторов 18-21 века.

Девять самых талантливых чтецов из городских школ пришли сюда 16 марта на творческие прослушивания.

В этом году конкурсу исполняется 12 лет. И муниципальный, и региональный этапы – это только самое его начало. Абсолютные победители конкурса получают возможность отдохнуть в детском лагере АРТЕК, выступить на Красной площади на Суперфинале проекта и даже поучаствовать в прослушиваниях в Театральный институт имени Бориса Щукина.

В этом году выбор юных чтецов и их наставников остановился на произведениях Ивана Тургенева и Михаила Пришвина, Евстолии Прокофьевой и Владимира Железнякова, Ирины Пивоваровой и Марины Дружининой, а также Сергея Куцко, Татьяны Рик и Эсфирь Эмден. А читают, по правилам, на этом конкурсе исключительно прозу. Наизусть! Среди участников были и опытные, и те, кто пришёл впервые. Но волнение у всех было одинаково сильное: уж очень ответственно выступить достойно, представить родную школу и не подвести своего наставника, который поверил в тебя и в твой талант.

В состав экспертного совета в этом году вошли: Волкова Анна Александровна, член Совета молодых литераторов Костромской областной писательской организации, Бородина Ольга Владимировна, директор Дома творчества; возглавила жюри в этом году Клевич Вера Львовна, поэтесса, председатель литературного объединения «Чайка» города Галича.

Произведения были о разном, но главное – всегда про жизнь, которая нас окружает: о красоте человеческих отношений и о любви к близким людям, о поступках и взрослении, о малой родине и о школьных буднях, весёлые и не очень... И как-то особенно пронзительно в этот весенний день звучала тема выбора и милосердия.

Победителями конкурсных прослушиваний в этом году стали Ефимов Кирилл (школа № 4), Мостовая Анастасия (гимназия № 1) и Цветкова Ульяна (лицей № 3). Они представят город на региональном этапе в апреле.

Особый приз – сборник произведений галичских литераторов – получил из рук председателя жюри Веры Львовны абсолютный победитель этапа Кирилл Ефимов.

Победу со своими учениками разделили учителя литературы Цветкова Ю.А., Сергеева В.М. и Кузнецова Т.Е.

Победители и призёры конкурса получили памятные дипломы.

Муниципальный координатор конкурса
«Живая классика» О.В. Бородина